
Вариант № 2295

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — немецкий язык

Какое из предложений синонимично исходному?
Unseren Sportlern gelang es nicht, eine Medaille zu erringen, obwohl sie sich sehr anstrengten.

1) Unsere Sportler bekommen bestimmt eine Medaille, wenn sie sich mehr Mühe geben.
2) Unsere Sportler konnten keine Medaille bekommen, obwohl sie sich sehr anstrengten.

3) Durch die riesige Anstrengung konnten die Sportler eine Medaille bekommen.
4) Unsere Sportler waren erfolgreich, aber eine goldene Medaille haben sie nicht gewonnen.


